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1. příklad:                

Vypočítejte:


3 – 4 =

65 – 51 =

-3 – 4 =

-(-5) + 91 =

-89 + 89 =

13 + (-28) = 
(-14) + (-12) = 
(-510) + 105 = 
55 + (-55) = 
19 + (-2) = 

2. příklad:                

Doplňte hada:


  

3. příklad:                

Doplňte celé číslo tak, aby platila rovnost:
-5 _______ = 7


-5 _______ = +14


_______+9 = -5
-3 _______ = +3


-1 _______ = -21


-13 _______ = -26
_______ + 7 = -7


_______+8 = +2


_______ -8= -2
_______ -5 = -2


_______-12 = +8


-5  - 8= _______

4. příklad:                

Sečtěte a odečtěte:

a) (+3) + (+8) =

b) (+4) – (-3) =
(-8) + (-5) =
(-12) – (-6) =

(+63) + (-132) =
16 – (-25) =

90 + (-25) =
-93 – (+36) =

-15 + 30 =
-15 – 53 =

0 + 26 =
0 – 26 =

26 + 0 =
-26 + 0 =

5. příklad:                

Vypočítejte zpaměti. Sečtěte nejdříve kladná čísla a od výsledku odečtěte součet záporných čísel.

a) -5 + 7 – 12 + 3 – 15 + 1 =  

b) 25 – 8 – 5 – 2 + 1 + 2 + 3 + 4 =

c) 100 – 99 – 98 – 90 + 90 + 98 + 99 =

d) -24 + 8 – 7 + 20 – 10 + 9 – 5 + 7 =

6. příklad:                

Vypočítejte:

a) – 4 536 + 905 =

b) – 1 8 53 + 3 025 = 

c) 5 265 – 6 055 =
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-18 – (+8) = 


-14 – (18) = �15 – (-40) = 


15 – 14 – 3 – 2 – 1 = �15 – 14 – 3 – (2 – 1) = �15 – 14 – (3 – 2 – 1) = �15 – (14 – 13 – 12 – 11) = 


-18 + (-8) = �-15 – (-9) =


-1 – 2 =


-2 – 2 =
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Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.

Byl uskutečněn z prostředků grantového projektu OPVK. Materiály jsou určeny pro bezplatné používání pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízení. Jakékoliv další využití podléhá Autorskému zákonu. Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Michaela Kuboňová.

